
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

DARURAT COVID 19 

 

Nama Madrasah :   MA. Alkh Uekuli  Kelas/Semester  :   XI IPA-IPS/GANJIL 

Mata Pelajaran  :   Bahasa Indonesia  Tahun Pelajaran :   2020/2021 

Alokasi Waktu  :   2 JP 

 

A. Kompetensi Dasar 

3.1    Memahami struktur dan kaidah teks cerpen baik melalui lisan maupun tulisan  

B. Tujuan Pembelajaran 

- Memahami struktur dan kaidah teks cerpen  

C. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Melakukan doa secara bersama  

- Siswa memberikan informasi kompetensi materi yang akan dilaksanakan  

2. Kegiatan Inti 

- Siswa dipancing oleh guru dengan memperlihatkan contoh tek cerpen  

- Siswa mengamati contoh teks yang ditayangkan guru serta membaca contoh teks cerpen 

pada buku pegangan siswa  

- Siswa diarahkan untuk memahami dan mempelajari materi struktur isi teks cerpen  

- Siswa diberi kesempatan menanyakan hal-hal yang kurang jelas seputar struktur isi teks 

cerpen  

- Siswa dan guru mendiskusikan pertanyaan dan jawaban terkait materi  

3. Penutup 

- Siswa diminta menyimpulkan hasil pembelajaran mengenai struktur isi teks cerpen 

- Guru mengarahkan siswa untuk membuat rangkuman hasil pembelajaran mengenai struktur 

isi teks cerpen  

- Guru memberikan arahan dan motivasi agar tetap menjaga kebersihan dan tetap memakai 

masker 

- Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan memberikan pesan agar selalu belajar 

 

D. Metode 

- Luring (belajar diluar jaringan) kunjungan 

E. Alat media 

- Handphone (HP) 

- Alat tulis 

F. Penilaian  

- Sikap   :   tetap memperhatikan ketetapan yang disampaikan guru dan ketepatan waktu 

dalam pengumpulan tugas 

- Pengetahuan : tes tulis dan penugasan 
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